
平成２７年度　第2回 H28.1.4

表・グラフともに
上段：H27.12月実施の
データ
下段：H27.7月実施の
データ
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以上

31% 61% 8% 1%

34% 61% 5% 0%

42% 52% 5% 1%

44% 51% 4% 1%

33% 50% 14% 2%

36% 48% 13% 2%

28% 53% 14% 4%

28% 52% 16% 3%

25% 42% 27% 6%

28% 42% 27% 2%

11% 26% 41% 22%

13% 26% 38% 22%

31% 57% 11% 0%

31% 57% 12% 1%

25% 54% 18% 3%

24% 54% 21% 1%

21% 44% 31% 4%

21% 47% 28% 4%

20% 63% 15% 1%

20% 65% 13% 2%

39% 44% 14% 2%

35% 49% 15% 2%

36% 44% 19% 1%

44% 38% 17% 1%

42% 55% 3% 0%

44% 54% 3% 0%

63% 31% 5% 1%

59% 32% 7% 1%

50% 45% 4% 1%

51% 47% 2% 0%

27% 52% 20% 1%

24% 52% 21% 3%

26% 53% 19% 2%

30% 49% 18% 2%

17
エコ活動に子どもと取り
組んでいる

-1% 78%

94%

16
将来のことを親子で話し
ている

2% 79%

-2%

0%

3%

15
保護者・地域と連携した
安全指導をしている

評　価　内　容

-3%

-1%

1%

-3%

-2%

5

3 学校は相談しやすい

学年×10分以上宿題や
自主学習に取り組んでい
る

授業がわかる、楽しいと
子どもが言っている

82%

-4%

80%

68%

37%

88%

8

家庭で自転車の乗り方を
指導している

1%

6

-1%

0%

14

10

11

84%

91%

94%

通信物等で学校の様子
が分かる

授業参観や学校の行事
に参加している

学習習熟タイムや朝学
習はためになっている

1週間の半分以上は15分
程度読書している

1%

-1% 83%

　　　学　校　評　価　集　計　表　　　（　保護者　）

9
すすんでお手伝いをして
いる

13

外で遊び、よく運動して
いる

12

1

2

4

7

-3% 95%

学校は安全点検や避難
訓練を行い環境整備に
努めている

思いやりのある行動がと
れる

規則正しい生活ができて
いる

すすんであいさつや返事
をしている

97%

84%

65%

80%
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学校評価集計表（ 保護者 比較グラフ ）



平成２７年度　第2回 H28.1.4

表・グラフともに
上段：H27.12月実施の
データ
下段：H27.7月実施の
データ
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以上

51% 34% 10% 4%

53% 33% 9% 5%

64% 29% 6% 1%

68% 25% 6% 1%

39% 40% 15% 6%

44% 33% 17% 6%

46% 46% 6% 2%

57% 35% 6% 2%

39% 22% 29% 9%

45% 21% 24% 9%

25% 25% 29% 22%

30% 28% 23% 19%

50% 34% 13% 2%

54% 34% 8% 4%

55% 35% 8% 1%

59% 32% 8% 1%

57% 36% 5% 2%

56% 39% 4% 1%

41% 42% 13% 4%

47% 35% 14% 4%

44% 42% 13% 2%

45% 37% 13% 4%

56% 31% 11% 2%

59% 29% 9% 3%

52% 30% 14% 5%

55% 28% 12% 4%

85% 12% 2% 1%

86% 10% 2% 2%

81% 14% 3% 1%

87% 10% 2% 1%

87% 10% 2% 1%

87% 12% 1% 0%

47% 32% 13% 8%

49% 28% 14% 8%

62% 30% 6% 2%

64% 27% 7% 2%

18
エコ活動に取り組んでい
る

1% 92%

16
通学路をきちんと歩いて
いる

-1% 97%

17
将来の夢を家の人と話し
ている

2% 79%

14
避難のしかたを知ってい
る

1% 97%

15 交通ルールを守っている -1% 96%

-1% 87%

13
外で遊び、よく運動して
いる

-2% 81%

10
すすんでお手伝いをして
いる

1% 83%

11 友だちに親切にしている 3% 85%

8
すすんであいさつや返事
をしている

0% 91%

9 すすんでそうじをしている -1% 93%

6
1週間の半分以上は15分
程度読書している

-9% 50%

7
学習習熟タイムや朝学
習は自分のためになって
いる

-4% 84%

4 授業がわかる 0% 92%

5
学年×10分以上宿題や
自主学習に取り組んでい
る

-5% 61%

1
学校のことを家で話して
いる

-1% 85%

2 おたよりを見せている 0% 93%

　　　学　校　評　価　集　計　表　　　（　児童　）

評　価　内　容

12
規則正しい生活ができて
いる

3
こまったときに友だちや
先生に相談できる

2% 79%
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学校評価集計表（ 児童 比較グラフ ）


